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VOORZITTER: de heer drs. C.J.J.S. Majoor, burgemeester. 
 
SECRETARIS: de heer mr. J.F.C. van Gilse, gemeentesecretaris. 

AANWEZIG zijn de heren F.L.J.A. Adriaens, A.T. van den Akker, J.J.M. Berckmans, M.S. 
Berdsfah, J.B.H. van den Boogaard, J.M. Cardinaal, H.W.J. Coolen en A.J. Egging, me-
vrouw M.H.P. Gresnigt-Raemaekers, de heren J.J. Hendrikx en A.J.L. Heijmans, de da-
mes C.J.C. Jacobs-Verstappen en W.D.H.M. Janssen-Camp, de heren H.P.M. Lempens, 
M.C.M. Lempens, P.P.E. Lempens, H.A. Litjens en T.W.G. Meulen, mevrouw M.J.L.M. 
Nouwen-Jacobs, de heer J.H.M. Peeters, mevrouw M.M.G.J. Sonneville-Stassen, de he-
ren G. Soyugüzel, P.J.H. Sijben, P.J.R.L. Verheggen, J.H.F. Vossen en F.H.H. Weekers 
en mevrouw M. Zaâboul. 

 
AFWEZIG met kennisgeving de heren A.W.J.M. Geurts en J.I.J. Henkens. 
 
 

1. Opening. 
 
De voorzitter opent te 19.30 uur de vergadering met gebed. Hij heet een ieder van 
harte welkom in deze eerste raadsvergadering van de nieuw gekozen gemeente-
raad. Eergisteren heeft de oude raad de geloofsbrieven onderzocht en vastgesteld 
dat alle nieuw gekozen leden konden worden toegelaten als lid van de raad. Van-
daag vindt de installatie van de nieuwe raadsleden plaats, maar helaas zijn niet ál-
le leden vandaag aanwezig. De heer Henkens moet verstek laten gaan omdat hij 
een, naar mag worden aangenomen inmiddels geslaagde, operatie moest onder-
gaan. De heer Geurts is in een file terechtgekomen naar aanleiding van een ernstig 
ongeluk op de A50; of hij nog op tijd aanwezig kan zijn, is onzeker.  
 

2. Beëdiging van de bij raadsbesluit van 12 maart 2002 toegelaten raadsleden. 
 

De heren F.L.J.A. Adriaens, A.T. van den Akker, J.J.M. Berckmans, J.M. Cardi-
naal, H.W.J. Coolen en A.J. Egging, mevrouw M.H.P. Gresnigt-Raemaekers, de 
heren A.J.L. Heijmans en J.J. Hendrikx, mevrouw W.D.H.M. Janssen-Camp, de 
heren M.C.M. Lempens, H.A. Litjens en T.W.G. Meulen, mevrouw M.J.L.M. 
Nouwen-Jacobs, de heren J.H.M. Peeters en P.J.H. Sijben, mevrouw M.M.G.J. 
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Sonneville-Stassen en de heer P.J.R.L. Verheggen leggen in handen van de voor-
zitter de bij de wet vereiste zuiveringseed en ambtseed af. 
 
De heren J.B.H. van den Boogaard en M.S. Berdsfah, mevrouw C.J.C. Jacobs-
Verstappen en de heren H.P.M. Lempens, P.P.E. Lempens, G. Soyugüzel, J.H.F. 
Vossen, F.H.H. Weekers en mevrouw M. Zaâboul leggen in handen van de voor-
zitter de bij de wet vereiste verklaring en belofte af. 

 
De voorzitter: Dames en heren. Ik wens u allen collectief van harte geluk met de-
ze installatie, waarbij ik de wens uitspreek dat wij gezamenlijk een goede periode 
tegemoet gaan van vier jaar duale raadszittingen. Van ons allen zal het nodige ge-
vergd worden om in dat nieuwe systeem onze weg te vinden en onze posities te 
bepalen op een constructieve en harmonieuze wijze. Bij het afscheid van de oude 
raad heb ik mogen zeggen dat naar mijn waarneming ondanks soms hoog oplo-
pende verschillen van politiek inzicht, de persoonlijke verhoudingen daaronder al-
tijd ongemoeid zijn gebleven. Naar mijn mening is dat ook de uitdaging voor deze 
raad. Er zullen best wel eens pittige politieke discussies zijn, het is dan zaak ver-
volgens op het persoonlijke vlak de normale vriendschappelijkheid en collegiali-
teit te hervatten. Ik hoop dat wij elkaar dat direct onder het heffen van een glas 
kunnen toewensen en dat u mij, als in spagaat verkerende voorzitter van uw raad, 
met begrip en met enige omzichtigheid wilt benaderen. Ik ben inmiddels 59 jaar 
geworden en dan begint het langzamerhand toch een beetje stram te worden op de 
plaats waar de spagaat geacht wordt te worden uitgevoerd! Daarvoor vraag ik bij 
voorbaat uw begrip. Het geldt ook voor onze secretaris, die tevens begint als 
waarnemend griffier. Met de van hem bekende grote plichtsbetrachting heeft hij 
het op zich genomen om dat met overtuiging te doen. Als het goed is, hebt u in-
middels de uitnodiging voor de eerste vergadering van het presidium ontvangen, 
en anders krijgt u die heel binnenkort. Om wat dat betreft een goede start te ma-
ken, zullen we drie vergaderingen binnen één week houden, teneinde zo snel mo-
gelijk te kunnen bepalen op welke manier en volgens welke spelregels onze werk-
zaamheden kunnen worden uitgevoerd. Ondertussen wachten we ademloos af op 
welke wijze straks een college uit de bus zal komen. Ook daarbij wens ik u veel 
wijsheid en veel politieke moed toe. 

Het is mij een groot genoegen u allen een bos bloemen te mogen aanbieden. Het 
valt absoluut niet onder wat u zojuist bij de ambtseed hebt uitgesproken, namelijk 
dat u hiermee enige gift in ontvangst neemt waardoor u aan iets zou worden ge-
committeerd! U krijgt het gewoon als blijk van felicitatie en van vreugde over het 
feit dat u hier vandaag uw belangrijke werkzaamheden aanvangt. Proficiat en een 
hele goed periode toegewenst! Hetzelfde geldt voor de in grote getale opgekomen 
achterban. Ik hoop dat uw achterban en uw dierbaren u zullen bijstaan en steunen 
om dit werk goed en met overtuiging te kunnen doen en dat zij u, wanneer het 
eens een beetje moeilijk is, zullen opvangen en een koesterende schouder zullen 
bieden. Daarvoor zeg ik u al bij voorbaat hartelijk dank, want zonder dat is het 
voor niemand mogelijk om zijn werk goed te doen. 
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(De voorzitter biedt de nieuwe raadsleden vervolgens bloemen aan.) 

 

* 
 
De voorzitter sluit te 19.50 uur de vergadering met gebed. 
 
De secretaris,    De voorzitter 

 


